
Хроника

Њујорк тајмс каже да је Израел изградио прву базу у земљи крајем 2024; ове године је
Израел тамо изградио још једну базу; ирачки војник и цивил убијени да би заштитили
тајну.
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Хроника

  Израел је изградио две тајне базе у Ираку како би помогао у ратовима са Ираном, аирачки војник и цивил су убијени како би заштитили тајне војне објекте, објавио је унедељу Њујорк тајмс .  Раније овог месеца, Волстрит журнал је објавио да је Израел изградио једну базу узападној пустињи Ирака за употребу у америчко-израелском рату са Ираном који јепочео крајем фебруара. Убрзо након тога, оно што је изгледало као импровизованаписта у сувом језерском дну, око 180 километара југозападно од града Кербале,лоцирано је од стране аналитичара обавештајних служби отвореног типа на сателитскимснимцима направљеним само неколико дана пре рата.  Али ирачки званичници су за Тајмс рекли да је Израел тамо одржавао и другу базу, којаје коришћена током рата са Ираном у јуну 2025. године, као и током овогодишњег сукоба.  Израел је почео да гради ту базу крајем 2024. године, према речима регионалногзваничника. У извештају Тајмса се наводи да су САД знале за ту базу и да она више нијеоперативна.  Према извештајима, Израел је изградио базе како би скратио време летења за нападе уИрану, пружио медицинску помоћ и помогао у логистици и другим облицима подршкеизраелском ратно-космијском ваздухопловству. Такође су биле смештене припаднициспецијалних снага и тимови за потрагу и спасавање који су били спремни да делују услучају оборенја било ког израелског пилота.  Израелске одбрамбене снаге нису коментарисале ниједан од ових извештаја. Ирак иИзраел немају дипломатске односе.  Локални бедуини у слабо насељеној западној пустињи Ирака недељама су контактиралилокалне војне званичнике са извештајима о сумњивим активностима, према писањулиста „Тајмс“. Али ирачка војска је одлучила да покуша да посматра из даљине изатражи информације од САД.  Вашингтон није био отворен, иако је ирачки савезник. САД су такође убедиле Ирак даискључи своје радаре како би заштитиле америчке авионе, наводи Тајмс.  Затим, 3. марта, Авад ел Шамари, бедуински пастир који је возио до најближег града дакупи намирнице, погинуо је у нападу израелског хеликоптера након што је наишао набазу, рекао је рођак новинама. Ел Шамари је наводно успео да пријави базу ирачкимвластима. Његова породица је касније пронашла његово тело разговарајући са људимакоји су били сведоци његовог убиства.  Ирачани су послали извиђачку мисију, али су се повукли након што је један војникпогинуо, а два су рањена у, вероватно, израелској ватри.  Високи званичници су за Тајмс рекли да је Багдад умањио значај инцидента, иако сежалио Савету безбедности УН, а војни лидери су обавестили парламент земље оинцидентима.  „То показује очигледно непоштовање ирачког суверенитета, његове владе и његовихснага, као и достојанства ирачког народа“, рекао је за Тајмс Ваад ел-Каду, ирачкипосланик.  (Тајмс оф Израел, Њујорк тајмс)  
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